

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**Συνάδελφοι,** ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ  
ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ ΤΖΑΜΑΔΕΣ, ΛΑΤΟΜΟΙ ΚΛΠ.

**ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ στην 24ωρη Απεργία 22 ΓΕΝΑΡΗ μέρα  
Τρίτη και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλάτεια Εθνικής Αντίστασης  
(Δημαρχίας) ώρα 9 το πρωί και πορεία.**

### Συνάδελφοι,

Στις 22 Γενάρη, ημέρα Τρίτη, απεργούμε μαζί με άλλους κλάδους και διεκδικούμε μια άλλη εισοδηματική πολιτική από αυτή που εξάγγειλε η κυβέρνηση.

Απεργούμε και διεκδικούμε να μη μειώνεται το εισόδημά μας. Να μπορούμε να αγοράζουμε τα ίδια πράγματα που αγοράζαμε πέρσι και πρόπερσι.

Απεργούμε και ζητάμε, τα βάρη της κρίσης να μην τα φορτώνουν στις πλάτες μας. Καιρός να πληρώσει το ντόπιο και ξένο μεγάλο κεφάλαιο.

Απαιτούμε γνήσια Α.Τ.Α., Αυξήσεις που να καλύπτουν την απώλεια του 1984. Να υπολογίζονται τα διάφορα επιδόματα με το καταβαλλόμενο και όχι με το μεροκάματο του 1981, που τα εξανεμίζει. Να πάρουμε το μεριδίό μας από την αύξηση του Εθνικού Εισοδήματος, που είναι (2,40)ο.

Η κυβέρνηση υποστηρίζει ότι με τη μονόπλευρη λιτότητα θα βγει η οικονομία από την κρίση. Το ίδιο έλεγαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις. Φορτώνοντας την κρίση στους εργαζόμενους, θησαυρίζουν τα μονοπώλια και όμως, η κρίση όχι μόνο δεν Εσπεράστηκε, αλλά οξύνθηκε ακόμα περισσότερο.

Αυτή η πολιτική έχει σαν συνέπεια να κλείνουν δεκάδες επιχειρήσεις, να πετάνονται στο δρόμο χιλιάδες εργαζόμενοι και οι άνεργοι έφτασαν τις 350.000, που μεγάλο μέρος είναι του κλάδου μας.

Για να αντιμετωπιστεί η κρίση, που είναι γνώρισμα του καπιταλιστικού συστήματος, χρειάζονται ουσιαστικά μέτρα, όπως: Χτύπημα της ασοδοσίας των μονοπωλίων, προσαπία της ντόπιας παραγωγής, αποδέσμευση από την Ε.Ο.Κ., κατάργηση των προνομίων των βιομηχάνων, ανάληψη από το Δημόσιο επενδύσεων σε παραγωγικούς τομείς της Οικονομίας, προστασία και ενίσχυση του εισοδήματος των εργαζομένων.

Την εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης υποστήριξε προκαταβολικά και άκριτα η πλειοψηφία της Διοίκησης της Γ.Σ.Ε.Ε.

Με την απόφασή της αυτή, έρχεται σε πλήρη αντίθεση με τις ομόφωνες αποφάσεις του 22ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ, καθώς και με ανάλογες αποφάσεις Εργατικών Κέντρων και Ομοσπονδιών.

Έτσι έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την αγωνιστική θέληση των εργαζομένων και αναλαμβάνει σοβαρές ευθύνες απέναντί τους.

Παρά τη γενική διαμαρτυρία, κάθεται με τους βιομηχάνους στο τραπέζι, για να διαπραγματευτεί την Εθνική Συλλογική Σύμβαση, χωρίς ουσιαστικές διεκδικήσεις.

### Συνάδελφοι,

Είναι γνωστό ότι η Εθνική Συλλογική Σύμβαση αποτελεί τη βάση για τις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις, γιατί η εργοδοσία, οχυρωμένη πίσω από την Εθνική Συλλογική Σύμβαση, αρνείται κάθε παραχώρηση στις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις. Η Διαίτησία του 3239, που καταλήγουν οι Συμβάσεις, είναι μηχανισμός που εφαρμόζει κατά γράμμα την εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης και διατημά την εργασία σε όφελος της εργοδοσίας.

### Συνάδελφοι,

Βρισκόμαστε μπροστά σε νέο κύμα ακρίβειας. Αυξήθηκαν τα καύσιμα, το ηλεκτρικό, και παρασύρουν στα ύψη όλα τα είδη πρώτης ανάγκης. Αυτή η ακρίβεια κάνει πιο δύσκολη τη ζωή της οικογένειας του εργάτη και προπάντων του άνεργου.

Συνεπώς, δεν μας μένει άλλος δρόμος, παρά να αγωνιστούμε για να προσπατήσουμε το εισόδημά μας. Για να ανατρέψουμε αυτή την αντεργατική εισοδηματική πολιτική. Για να πάψουν οι εργάτες επιτέλους να πληρώνουν τα σπασμένα της κρίσης. Πρέπει να πληρώσουν αυτοί που τη δημιουργούν, και δεν είναι άλλος από τα μονοπώλια.

### Συνάδελφοι,

Μπροστά μας έχουμε τις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις, που μέσα από αυτές ρυθμίζεται το μεροκάματό μας. Παλεύοντας για μια άλλη εισοδηματική πολιτική, παλεύουμε ταυτόχρονα για ικανοποιητικές Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις, που θα ικανοποιούν όχι μόνο τα οικονομικά, αλλά και άλλα αιτήματά μας.

Ακόμα απεργούμε και ζητάμε να παρθούν μέτρα κατά της ανεργίας και προσαπίας των ανέργων, να μειωθεί το όριο της ηλικίας για σύνταξη, να μειωθούν οι ώρες εργασίας, που γι' αυτά, πριν από δυο περίπου μήνες, πραγματοποιήσαμε το αγωνιστικό μας πρόγραμμα, και είχε σαν αποτέλεσμα να δούμε τον Πρωθυπουργό και να δώσει τη γνωστή εντολή στον υπουργό Εθνικής Οικονομίας.

### Συνάδελφοι,

Στις 22 Γενάρη, οι Οικοδόμοι, οι Τραπεζοϊπάλληλοι, οι Μεταλλωρύχοι, οι Υφαντουργοί, οι Τσαγκαράδες και άλλοι Κλάδοι, απαντάμε αγωνιστικά ενάντια στην αντεργατική εισοδηματική πολιτική.

«Όχι άλλα βάρη στις πλάτες του εργάτη».

Ζήτω η αγωνιστική ενότητα της Εργατικής Τάξης!

Όχι στη λιτότητα και την ανεργία!

ΑΘΗΝΑ 15 Γενάρη 1985

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος  
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας  
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ